AIIO: 30/9/2024 / 8245 - Tunua [Ipmtokdriov kot Alekmepaimong

From: Margarita Nella

Sent: Mon, 30 Sep 2024 09:15:57 +0300

Cc: Aggelopoulou Georgia

Subject: Akadnuia ABnvwv, Avakoivwon mpoknpuénc B€ong epeuvntn B’

Babuidag - KEGEM

AKAAHMIA AGHNQN
ANAKOINQZH

H Akadnuia ABnvwyv avakoivwvel Ot ue Tnv utr apiB. 71003/Z22
atrogacn Tou YTroupyou lMNaideiag, @pnokeupdTwy Kai ABANTIOUOU N
oTroia dnuoaoieuBbnke oto @.E.K.1925/03.07.2024, 1.

[, TrpoknpuocoeTal N TARpwon Hiag (1) 0écewg epeuvnTou B’
Badpidog Tou KENTPOY EPEYNQN OEQPHTIKQN KAI
EOHPMOZMENQN MAGHMATIKQN (K.E.©.E.M.) Tng Akadnuiag
ABnvwyv, pe yvwoTIKG avTikeipevo «latpik Puaikr, ATTEIKOVIOTIKEG
MéBodol kal AvaAuon MoAuTpoTTIKWY ATTEIKOVIOTIKWV AEQOPEVWVY.
To TTAAPEG KEINEVO TNG TTPOKAPUENG PBPICKETAI KAl OTO oUCTNUA
AMEAANA (kwdikdg 6éoncg: APP 43187).

KaAouvTtal o1 evdiapepduevol, va UTToBAAOUV NAEKTPOVIKA TNV aiTnon
UTTOYNPIOTNTAS TOUG OTO TTANPOPOPIaKO cuoTnua AMNEAAA
(https://apella.minedu.gov.gr) PeE OAQ T avaykaia yia Tnv Kpion
dIkaloAoynTIKA, OTTWG auTd avagépovTtal oTnv MNpoknipugn.
Huepounvia évapgng utrofoAwv:30/09/2024, 00:00 Huegpounvia
ANENG uttoBoAwy 29/11/2024, 23:59

Mapyapita NEAAQ

TuARua EpeguvnTikoU MpoowTrikou
AievBuvaon AIoIKNTIKWV YTTNPECIWV
Akadnuiag ABnvwyv

TnA. 2103664738
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